Y CJIEAERUM 3ATALIMMA HA OCHOBY TEKCTA CACTABM U3PA3E M HN3PAYYHAJ
IbUXOBY BPOJEBHY BPEJJHOCT

1. Tlpomseony 6pojesa —102 u—4 nonaj 6poj — 85 .

- o [ — —_ = -—5:55
AOL - (—h) + (-85)- hog-& )

2 @Eom/mrmxa Opojesa — 126 u 9 oxysmu 6poj — 12.

{2629 -(-12) = —Iy+12 <[ -2\

3. Ilpousson 6pojesa 16 u — 8 ypehaj 3a konmunuK 6pojena 108 u — 9.

A6+ (-8)+ 108 : (-2) = =128 + (1) = — {2942
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4. (Oa}ﬁpo'!a — 200 omy3mu npoussox 6pojesa 25 1 —§ .

~200- 25.(-&) = -—-.?,oo—(— 200) = - 206 +200 -.-_J@

5. 36wup 6pojeBa — 32 u — 12 NOMHOXH HHXOBOM Pa3IMKOM.

(— 32 +(-12)) -(—32 —(-12))= (= 4u). ("52“23;[“2'0)

6. Komuunuk 6pojesa — 136 u 4 onyzmu(ox suxosor IIPOM3BOJA.

— 1264 — (=13 ):h = — B - (-3 4)= -54y+34 = 5I0)
7. Pasnuky 6pojeBa — 34 u — 16 HOMHOKH HUXOBOM 36upom.

~3h=(-16)) + (=344 (=16)) = (-34+46). (~3u4-16) -
( )=(——48- (-50)=|960 |

8. Ilpomsson 6pojesa — 112 u 14 oxysmu onsor KOJINYHHKA,

(=ML ) — (M2 b))z =9 (“Uu®) = -J+44 9 =l

—

9. Tlpomssoz Gpojesa — 16 1 20 nogeny BUXOBUM 361pom.

—16:20 : (~16+20)==-32, 0+ 4 =[—Z0)

10. 36up Gpojea 61 u - 15 ony3MH@ KOJIMYHMKa OpojeBa — 138 u — 3 .

~158 : (-2)— (64+(C-15)) = K6 Lfé =0
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